



École de Sutton  
Sutton School

Réunion du Conseil d'Établissement  
Jeudi le 15 octobre 2020.  
Salle des enseignants,  
18 h

Procès-verbal

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum
  - 6:17 Quorum confirmed for ETSB. Present: Lynn Chapman, Robyn Meyer, Katherine Rollet, Ashley Padner
  - 6:18 Quorum confirmé CSVDC. Présence : Thibault Rehn, Élisabeth Bouchard, Karine St-Pierre, Karianne Vermeer, Agnès Boisvert, Aline Viau, Sonia Bahl, Donald Kerr
2. Adoption de l'ordre du jour
  - Lynn propose, Robyn approuve
  - Élisabeth propose, Karine approuve **CE2021-007**
3. Adoption du compte rendu de la réunion du 15 septembre 2020
  - Robyn propose, Lynn approuve
  - Élisabeth approuve le PV, mais demande une révision orthographique, Agnès seconde, avec révision orthographique **CE2021-008**
4. Suivi de la dernière réunion
  - 4.1 Stationnement
    - ETSB has come to check the layout twice now and to assist with the school busses at the end of the day. We presented some propositions,
    - Proposition 1: Looking at putting a staircase in that goes from Highland up to a grassy area on the side of the parking lot. There would be a bike rack at the bottom of the staircase. The other idea was to create a wooden sidewalk that follows along the side of the parking area.
    - The other option was to come and add some painted lines. We can perhaps discuss with the town to make Highland a one way street during certain hours of the day.
    - There is the other option of having a crossing guard. School and school guard do not have the budget to pay for a crossing guard so we would need to petition the town for either funds or volunteers.
    - The GB would like to request a specific date for which these decisions will be made.
    - Perhaps we need to encourage people to park at the legion and walk up the path through the woods. We can encourage active transportation.
      - However, this is not our property so we can't really direct people to go there.
      - Important to remind teachers to use the crosswalk in order to set an example for the students.
    - ETSB est venu vérifier le stationnement à deux reprises pour constater les problèmes. Quelques propositions ont été proposées : 1. Envisager d'installer un escalier qui va de la rue Highland à une zone gazonnée sur le côté du stationnement. Il y aurait un porte-

vélos au bas de l'escalier. 2. Une autre idée était de créer un trottoir en bois qui longe le côté du stationnement. 3. Une autre option serait d'ajouter quelques lignes peintes. Nous pourrions peut-être discuter avec la ville pour faire de la rue Highland un sens unique à certaines heures seulement durant la journée. 4. L'option d'obtenir un brigadier volontaire ou payé par la ville a été soulevée, toutefois, l'école n'a pas le budget pour payer un brigadier, nous devrions donc demander à la ville pour des fonds ou des bénévoles. Le CE demande une date précise à ETSB pour faire ces changements. 5. Nous devrions peut-être inciter les gens à se garer à la légion et à emprunter le chemin à travers les bois, encourageant ainsi le transport actif. Cependant, ce n'est pas notre propriété, il est donc moins évident de diriger les gens à cet endroit.

- Il est important que les enseignants utilisent le passage pour piétons afin de donner l'exemple.

#### 4.2 Projets + Sorties

- The projects that were previously approved (cooking workshop) will unfortunately not be able to work. We were unable to regulate transportation issues. We were unable to secure the minibus from the ski hill and it is simply too expensive to rent a regular bus. We could walk but it is quite far, especially for the younger students. This project is going to be placed on standby for now. The organization that donated the money has agreed that we can push this project back until later. There was also some uncertainty due to the rising COVID-19 numbers and the risk of changing colour zones.
- The gardening project has begun. There are several volunteers, outside with one group at a time. Currently they are building a new garden and will be planting garlic next week.
- This will continue depending on the colour zone that we remain in.
- Ski remains to be seen. Josee will probably be available to present our plans at the next meeting.
- La sortie culinaire n'aura pas lieu étant donné les problèmes de transport et les restrictions covid. La sortie est remise, car le budget est toujours là et l'organisme subventionnaire a accepté de remettre la sortie.
- Le projet de jardinage a débuté, un nouveau bac a été construit pour planter de l'ail avec les 4e année. Cette activité peut perdurer tant que nous sommes en zone orange.
- L'activité ski reste à voir. Josée et Dave seront probablement disponibles pour présenter leurs plans la semaine prochaine.

#### 4.3 Mémos aux parents

- These are sent home on Tuesdays. It is important that they are read all the way through. Especially these days there is a lot of important information being sent home.
- If there are COVID cases that arise within the school, it is the responsibility of the santé publique to notify parents.
- Suggestion that we create a video to remind parents to read their memos and post that video.
  - We could also include a reminder about parents wearing masks at the pick up area
  - There should be a sign on the fence coming up the legion path reminding people to wear their masks

- We should have a sign saying that this parking lot is a masked area because on the property of the school (school zone) the mask is required.
- Il est important de lire les mémos qui sont envoyés le mardi. Ils doivent être lus, car ils contiennent de l'information importante.
- S'il y a des cas de COVID qui surviennent au sein de l'école, il est de la responsabilité de la santé publique d'en aviser les parents.
- Sonia propose de faire une publicité vidéo pour faire comprendre l'importance des mémos. Nous devrions aussi faire une vidéo sur l'importance de porter le masque sur la propriété de l'école.
- Des affiches à l'entrée de la propriété de l'école devraient être ajoutées « zone scolaire, masque obligatoire à partir d'ici ».

-

#### 4.4 1re communication et bulletins

- Following the government announcement that there will only be two report cards this year, each will be worth 50%. The first will be January 22 and the second one will be in June. All competencies must be evaluated in each report card.
- The first communication will be sent home in November (the week of November 16), and they will be followed by virtual parent teacher interviews on November 19 in the evening or November 20 during the day if needed.
- If needed there will be a second parent teacher interview in April.
- Question concerning how this will affect our at risk students. Response that it will perhaps be better for them because they will have more time in school to "catch up" before being evaluated on a report card.
- Courriel envoyé aux parents pour avertir qu'il n'y aura que 2 bulletins cette année, le 22 janvier et à la fin de l'année qui vaudront chacun 50 %. Toutes les compétences seront évaluées. La première communication sera envoyée le 16 novembre avec des rencontres parents-professeurs virtuelles le 19 et 20 novembre. La deuxième rencontre sera optionnelle. Katherine demande si ça va changer quelque chose pour les enfants en difficulté. Sonia répond qu'ils seront gagnants, car ils auront plus de temps pour « rattraper » le retard scolaire avant d'être évalués sur le bulletin.

-

#### 5 Parole au public (15 min)

- No public

#### 6 Information du comité de parent

- There were elections for ETSB. There is one school in the red zone. This will not affect the others.
- Programme de formation sur la loi 40 par le Comité de parents. Le 14 octobre, Karine a assisté à la première formation qui expliquait les nouveautés sur le CE depuis la loi 40. Le document sera envoyé en PDF aux membres du CE.

#### 7. Rapport de l'OPP

##### 8.1 OPP inexistant

- There is no OPP. However, there is a very interesting project that Don would like to present. It is centred around developing a healthy food program. Lorie is very interested

in participating. This is a project that we would love to give to the OPP, however since there is no OPP we are looking to the GB for members who would be interested in spearheading this initiative. Annick Boily would work with those interested.

- Suggestion that we present this on our Facebook page as well in order to find some volunteers.
- Don would like for us to have an OPP
- Thibault is interested in this project. Katherine is also interested.
- Perhaps we need to make a poster so that parents can leisurely inform themselves about different ways to become involved in school life.
- Donald nous présente un projet proposé par Annick Boily sur les saines habitudes de vie. Annick Boily et Lorie Gingras seraient impliqués. Les périodes de dépôt commencent le 3 novembre. Thibault est intéressé par ce projet. Katherine Rollet aussi.
- Des idées sont amenées pour amener des gens à s'impliquer : peut-être une affiche dans la zone d'attente ou des parents du CE pendant la rencontre parents (l'année prochaine).

#### 8. Rapport du Service de garde

- Reduce in number of registrations
- 31 réguliers et 42 sporadiques (13 réguliers de moins) donc une réduction du budget.
- Reprise du cours de gymnastique parascolaire la semaine prochaine.
- Un don anonyme a permis à Agnès d'acheter les Ukuleles qui lui manquaient pour les cours de musique. Elle a pu aussi acheter deux boomhackers.

#### 9. Rapport des enseignants

- Agnes has received the money to buy ukuleles by anonymous donation in order to have a full set. She also bought some other instruments that were missing.
- We have various Halloween activities planned. There will be a Bingo game, a decoration game and a costume parade (weather permitting) with a COVID safe "trick or treating" situation. This is being funded by the softball tournament fundraiser where we raised 520\$.
  - In the future we should work harder on promoting these fundraising events.
- Halloween : plusieurs activités : bingo entre les classes, décoration une semaine à l'avance avec un jeu de mémoire, une parade de costumes, une tournée de bonbons. Les bonbons seront en quarantaine et seront composés de plusieurs types (sans gluten, végétarien, etc.). L'argent provenant du tournoi de softball (qui gagne à être plus connu) a financé les achats pour la fête d'Halloween.
- L'escouade des bibliothécaires est venue présenter les nouveautés.

#### 10. Rapport de la direction d'établissement

- Terry Fox : 2800\$ were raised. Don slept on the roof. It was a great success and received a lot of media attention.
- Isabelle Grégoire a commencé ses demandes de subventions et elle est venue faire une activité extérieure.
- 2800 \$ ont été amassés pour la fondation Terry Fox grâce à la nuit à la belle étoile de Donald. Beaucoup d'attention médiatique pour cet événement.

11. Suivi EHDAA

- CEAC (sp?) we have a representative who will be going to the meetings at the board.
- We have a change of psychoeducator. We will be receiving more hours. Instead of once every two weeks it will be once a week. Annie Richard will be leaving and Annick Maltais will be returning.
- Le processus d'évaluation est débuté. Les observations en classe sont commencées. Les parents sont consultés. Sonia demande quand et comment l'argent supplémentaire dû à la covid sera reçu. Donald s'attend à recevoir cette réponse bientôt. Sonia demande une confirmation comment le montant est alloué à chaque école. Ici, nous aurions environ 2200 \$. Discussion sur l'orthopédagogie qui devient « réussite éducative » au 3e cycle et la difficulté de suivre les élèves plus doués.

12. Varia

- None

13. Date de la prochaine assemblée

- 12 novembre 2020

14. Fermeture de la séance

- Lynn proposes and Ashley seconds at 7:59pm  
Élisabeth propose la fermeture de la séance Thibault seconde. **CE2021-009**